
 

 

        Odpowiedź na Zapytanie 6 

 

        Wszyscy uczestnicy postępowania 

 

 

Znak: P-M/DZZP/ 1069 / 1498 / 25    Data: 29.04.2025r. 

 

 Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z 

możliwością prowadzenia negocjacji na „Dostawę leków, środków farmaceutycznych i materiałów szewnych do 

Apteki Szpitalnej na potrzeby „Pro-Medica” w Ełku Sp. z o. o.” Znak Sprawy: 900 / 2025 
 

 Na podstawie art. 284 ust. 1-2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) 

Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów specyfikacji warunków zamówienia wraz 

z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania: 
 

PYTANIE nr 1 dot. Załącznika nr 4 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy 
Dotyczy § 5 ust. 1 pkt b) wzoru umowy (załącznik nr 4 do SWZ) 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o zmniejszenie wysokości kar umownych do 10% wartości brutto 

niezrealizowanej części przedmiotu umowy (…). 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy bez zmian. 

 

PYTANIE nr 2 dot. Załącznika nr 4 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy 
Dotyczy § 8 wzoru umowy (załącznik nr 4 do SWZ) 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dodanie następującego zapisu do umowy: „Zamawiający przez 

odstąpieniem od umowy pisemnie wezwie Wykonawcę do należytego wykonania umowy”. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy bez zmian. 

 
PYTANIE nr 3 dot. Załącznika nr 4 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy  
Dotyczy wzoru umowy 

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dodanie poniższego zapisu do umowy dostawy” W przypadku 

niezrealizowania przez Zamawiającego płatności w terminie określonym w §4 ust. 2 niniejszej umowy dostawy, 

Wykonawca ma prawo wstrzymać dostawy na rzecz Zamawiającego, po uprzednim pisemnym powiadomieniu 

Zamawiającego o zaległościach i oficjalnym wezwaniu do zapłaty. Wstrzymanie dostaw może trwać do momentu 

uregulowania wszelkich zaległości przez Zamawiającego. W przypadku, gdy zaległości nie zostaną uregulowane w 

wyznaczonym terminie, Wykonawca może rozwiązać umowę ze skutkiem natychmiastowym, bez prawa Zamawiającego 

do naliczania kar umownych. Wstrzymanie dostaw w związku z zaległościami nie zwalnia Zamawiającego z obowiązku 

zapłaty należności zgodnie z warunkami umowy” 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy bez zmian. 

 

PYTANIE nr 4 dot. Załącznika nr 4 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy 
Dotyczy wzoru umowy 

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dodanie poniższego zapisu do umowy dostawy „Kary umowne jakie może 



 

 

naliczyć Zamawiający w związku ze zwłoką w realizacji zamówienia mogą być zastosowane tylko w przypadku, gdy 

Zamawiający nie posiada aktualnie zaległości w płatnościach na rzecz Wykonawcy starszych niż 14 dni od upływu 

pierwotnego terminu płatności. Wznowiony bieg terminu realizacji zamówienia, po którego przekroczeniu Zamawiający 

może naliczać kary umowne następuje od dnia zaksięgowania zaległych środków na koncie Wykonawcy.” 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy bez zmian. 

 

 

 

 

Wykonawcy zobowiązani są do uwzględnienia w ofercie treści udzielonych odpowiedzi 

 i dokonanych zmian, stanowią one bowiem integralną część SWZ. 

 

 

    Z poważaniem 


